

EXPERT TALK



M. Faizal, Man Designs

കൂടുതൽ തരത്തിലുള്ളതായാലും അതിലുള്ള ഒരു ലിവിങ്ങ് ഏരിയ നിർമ്മിക്കാൻ നമുക്ക്. നമ്മെ സന്ദർശിക്കുന്നവർക്ക് കളെ സന്ദർശിക്കാനും അവരോട് ചിട്ടിരിക്കാനും പറ്റിയ, എന്നാൽ മറ്റുള്ളവർക്ക് നിന്നും മാറി ആവശ്യത്തിന് അനുയോജ്യമായ കിട്ടുന്ന ഒരിടം അത്യാവശ്യമാണ് ഓരോ വീടുകൾക്കും.

സ്റ്റാമ്പിംഗ്

കൂടുതൽ സ്പേസ് പ്ലാനിങ്ങോടെ ആവശ്യപ്പെട്ട കണക്കിലെടുത്തു കൊണ്ട് തന്നെ വീടിനുള്ളിൽ ഫോർമൽ ലിവിംഗ് ഏരിയയിൽ ഡിസൈൻ ചെയ്യേണ്ടത്. സിറ്റിംഗ് ഏരിയയോടൊപ്പം ഫോർമൽ സ്പേസിലൂടെ ഫോർമൽ ലിവിങ്ങിലേക്ക് കടക്കുന്ന രീതിയിൽ എന്തു കൊണ്ടും ഉചിതം. എയർ പാർട്ടിക്കൽ ഉൾക്കൊള്ളാൻ ഇവിടെ വെന്റിലേഷൻ നൽകാവുന്ന



FORMAL LIVING
വേണം കൃത്യമായ പ്ലാനിംഗ്

കൃത്യമായ പ്ലാനിങ്ങോടെ തന്നെയാണ് ഇവിടെ ഓരോ സൗകര്യങ്ങളെയും നാം ഡിസൈൻ ചെയ്യേണ്ടത്. റൂമിന്റെ വലിപ്പത്തിനും ഡിസൈൻ കോൺസെപ്റ്റിനും അനുസരിച്ചുള്ള ഫർണിച്ചറുകളാണ് ഉപയോഗിക്കേണ്ടത്

താണ്. ഒപ്പം നാച്ചുറൽ ലൈറ്റ് ആവശ്യത്തിനനുസരിച്ചു കിട്ടുന്ന ഇടമാണോ എന്നും പരിശോധിക്കാം. മറ്റു കോമൺ ഏരിയകളിൽ നിന്നും വ്യത്യസ്തമായ സാഹചര്യങ്ങൾക്കനുസരിച്ച് പ്രൈവസി കിട്ടുന്ന രീതിയിലാണ് ഫോർമൽ ലിവിങ്ങ് സജ്ജീകരിക്കേണ്ടത്. വുഡിലോ, ഗ്ലാസിലോ, അലൂമിനിയം, ഡബിൾ ഗ്ലാസിലോ മെറ്റീരിയലുകളിലോ ഒരു റെസ്റ്റോലിങ് ഫോൾഡിങ് ഡോർ അറേഞ്ച് ചെയ്ത് പ്രൈവസി നൽകാവുന്നതാണ്. എൽട്രാസ് ഫോയറിന്റെ വലതു ഭാഗത്തായാണ് പലപ്പോഴും ഫോർമൽ ലിവിങ്ങ് കണ്ടുവരാനുള്ളത്. ആവശ്യപ്രകാരം തന്നെയാണ് ഫോർമൽ ലിവിങ്ങിന്റെ വലിപ്പം നിശ്ചയിക്കേണ്ടത്. സാധാരണ 3 മീറ്റർ x 3 മീറ്റർ, 3 x 3.60 മീറ്റർ, 3.60 x 4.20 മീറ്റർ എന്ന തോതിലൊക്കെയാണ് വലിപ്പം നിശ്ചയിക്കാനുള്ളത്. വീടിന്റെ മൊത്തം ഏരിയയ്ക്കും ആവശ്യത്തിനും ബഡ്ജറ്റ് പ്ലാനിങ്ങിനൊക്കെയനുസരിച്ച് വ്യത്യസ്ത രീതികളിൽ തന്നെയാ



നാച്ചുറൽ ലൈറ്റ് സാധ്യതകൾക്കും യുള്ള വെളിച്ചം ഉറപ്പാക്കണം വളരെ ശ്രദ്ധ വേണം. ഡയറക്ട് ലൈറ്റിംഗിനേക്കാൾ ഡയറക്ട് ലൈറ്റിംഗ് അഭികാമ്യം

ഫോർമൽ ലിവിങ്ങ് രൂപകല്പന ചെയ്യപ്പെടാനുള്ളത്.

ഡിസൈനിനൊത്ത ഫർണിച്ചർ

കൃത്യമായ പ്ലാനിങ്ങോടെ തന്നെയാണ് ഇവിടെ ഓരോ സൗകര്യങ്ങളെയും നാം ഡിസൈൻ ചെയ്യേണ്ടത്. റൂമിന്റെ വലിപ്പത്തിനും ഡിസൈൻ കോൺസെപ്റ്റിനും അനുസരിച്ചുള്ള ഫർണിച്ചറുകളാണ് ഉപയോഗിക്കേണ്ടത്. ഫോർമൽ ലിവിങ്ങിലേക്കുള്ള സീറ്റിങ്ങുകൾ, ടീപോയി, എൽസിഡി ടിവി, ഇൻറീരിയറിന്റെ മാറ്റ് കൂട്ടാൻ ഉപയോഗിക്കുന്ന മറ്റു സോഫ്റ്റ് ഫർണിച്ചറുകൾ സ്പെഷ്യൽ കൃത്യമായ രീതിയിലാണ് ഒരുക്കേണ്ടത്. വിവിധ ഡിസൈൻ നിലയുള്ള സോഫാ സെറ്റുകൾ (3+1 അല്ലെങ്കിൽ 3+2+1 മോഡലുകൾ) ലഭ്യമാണ് ഇന്ന്. മാത്രവുമല്ല ആവശ്യത്തിനനുസരിച്ച് കസ്റ്റമൈസ്ഡായ സീറ്റിംഗുകൾ നൽകാവുന്നതാണ്. അതിലേക്ക് മുഖത്തോടു മുഖം നോക്കി സംസാരിക്കാൻ പാകത്തിൽ ഫേസ് ടു ഫേസ് സീറ്റിംഗ് ആണ് നൽകേണ്ടത്. ഇരിപ്പിടങ്ങളിൽ നിന്നും മറ്റു തടസ്സങ്ങളൊന്നുമില്ലാതെ ടിവിയിലേക്ക് ഡയറക്ട് വ്യൂ ലഭിക്കുന്ന രീതിയിലാവണം സീറ്റിംഗ്. ഫാമിലി ലിവിങ്ങിനും ഫോർമൽ ലിവിങ്ങിനും ഇടയിൽ ഒരു പാർട്ടീഷൻ വാൾ നൽകി റെട്ടേഷൻ എൽസിഡി നൽകുകയാണെങ്കിൽ ആവശ്യപ്രകാരം തന്നെ ടിവി ഉപയോഗിക്കുവാൻ പറ്റും.കൂടാതെ ന്യൂ

സ് പേപ്പറുകൾ, മാഗസിനുകൾ എന്നിവ വെയ്ക്കുന്ന ബോർഡ് നൽകുന്നത് എന്തു കൊണ്ടും ഉചിതമാണ്.

പ്രകാശ ക്രമീകരണം

ആവശ്യത്തിനനുസരിച്ചുള്ള പ്രകാശ ക്രമീകരണമാണ് വേണ്ടത്. നാച്ചുറൽ ലൈറ്റിന്റെ സാധ്യതകൾക്കും പുറമെ പ്രകാശം വളരെ ശ്രദ്ധിച്ചു വേണം. ഡയറക്ട് ലൈറ്റിംഗ് ഏരിയയ്ക്ക് ലൈറ്റിംഗിന് അഭികാമ്യം. ഡിസൈൻ യോജ്യമല്ലാത്ത അമിതമായ അലങ്കാര വിളക്കുകൾ നൽകാൻ പാടില്ല. ഫർണിച്ചറുകൾ മെറ്റീരിയലുകൾ ഉപയോഗിക്കുന്നതിൽ മെയ്ക്സ് ചെയ്യാൻ പറ്റുന്നവയാണ് നല്ലത്. ഷകവുമാ അനുയോജ്യമായ നിർവ്വിന്യാസം തന്നെയാണ് അധികം ബ്രൈറ്റ് അല്ലാത്ത, എന്നാൽ എല്ലാവർക്കും തരത്തിലുള്ള നിറമാവാൻ ശ്രദ്ധിക്കണം. കളർ തിരക്കുകൾ തരത്തിലുള്ള കർട്ടനുകൾ, ഡെക്കറേറ്റീവ് എലമെന്റുകൾ നീക്കുക, ക്യൂരിയോസുകൾ, നാച്ചുറൽ പിക്ച്ചറുകൾ എന്നിവയും കൃത്യമായ കാഴ്ചപ്പാടോടെ എടുത്ത് കൊടുക്കണം. അവാർഡുകൾ, ഫാമിലി ഫോട്ടോയ്ക്കും അനുയോജ്യമായ ഒരു പ്രൊവിഷൻ ഇവിടെ നൽകണം.

സീലിംഗ് അനുയോജ്യമായത്

മിക്കപ്പോഴും ഫോർമൽ ലിവിങ്ങ് ഏരിയ വീടിന്റെ പ്രധാന ഭാഗമായിട്ടായിരിക്കും വരിക. അതു കൊണ്ടു തന്നെ കൃത്യമായ രീതിയിലായിരിക്കണമെന്നുള്ളതു വ്യക്തമാണ്. അങ്ങനെയൊരു ഏരിയയ്ക്ക് സാധ്യതകൾ പരമാവധി പ്രയോജനപ്പെടുത്തുന്നതിന് കണ്ടിഷണിംഗ് ചെയ്യുമ്പോൾ അത്യാവശ്യമായ സാധ്യതകളും കണ്ടുവെയ്ക്കേണ്ടതാണ്. സാധാരണയായി റെസ്റ്റോലിംഗ് മുറികളിലായിരിക്കും ഫോർമൽ ലിവിങ്ങ് സീലിംഗ് നൽകുന്നതും നല്ലതാണ്. ചുരുക്കത്തിൽ തകളും ആവശ്യങ്ങളും പരിഗണിച്ചു തിരക്കും ഫർണിച്ചറും മറ്റ് ലിവിങ്ങ് എന്നത് മുതലാണ് നാം ലക്ഷ്യം വെയ്ക്കേണ്ടത്.

